

Saalbach Suites - Saalbach Hinterglemm - Hotelové apartmány - HSS-15



Drs Adrianus Coolbergen
+420 602 425 178
addy@coolbergen.net

338.800 €
za nemovitost

nekra
Nemovitosti.cz

Coolbergen
Consulting s.r.o.

32 LUXUSNÍCH DESIGNOVÝCH HOELOVÝCH APARTMÁNY S NÁDHERNÝM VÝHLEDEM NA HORY, VE STŘEDISKU SAALBACH, SKI-IN, SKI-OUT V nádherné lokalitě přímo u sjezdovky se nachází nejnovější projekt „Saalbach Suites“ společnosti Almdorf Bau. Tyto exkluzivní apartmány vzniknou rekonstrukcí stávajícího hotelu v luxusním hotelovém resortu v moderním stylu. Apartmány - Studio a Suite- mají průměrnou velikost 30 m² a dále terasu o velikosti 10-30 m². Z 32 apartmánů je ke dni 1.12.2023 prodáno 12 apartmány. Saalbach Suites se nachází na úpatí nejdelší sjezdovky lyžařského střediska Saalbach-Hinterglemm, což z něj dělá skutečné místo s přímým přístupem na sjezdovku. Také se nachází jen pár kroků od lanovky Schönleitenbahn, která poskytuje přímý přístup do lyžařského střediska Saalbach-Hinterglemm-Leogang-Fieberbrunn. Navíc je zde přímé lyžařské spojení do Viehhofenu, kde Zell am See Xpress zajišťuje spojení s lyžařským střediskem Zell am See. Projekt představuje modernizaci a rozšíření hotelových pokojů na luxusní designové hotelové apartmány. „Saalbach Suites“ nabízí čtyři typy apartmány pro 2 až 7 osob. Dle typu mají apartmány buďto balkon z masivního dřeva anebo panoramatickou terasu. Každý apartmán má moderní koupelnu s designovými prvky. Nejmenší typ apartmánu je Studio, Zde nabízíme na prodej Studio HSS-15 o velikosti 26,18 m² s terasou 6,74 m², apartmán je určen pro 2 osoby (jeden manželský postel. Samozřejmě můžeme nabídnout na prodej i ostatní apartmány v tomto krásném resortu. „Saalbach Suites“ nabídnou hostům luxusní saunu s bio aroma parní lázní, finskou saunu, infračervené kabiny, whirlpool a relaxační prostory. Součástí areálu je i venkovní vyhříváný bazén.

Město:	Saalbach-Hinterglemm	Typ nemovitosti:	Byt
Subtyp nemovitosti:	1+kk	Operace:	Prodej
Vlastnictví:	Osobní	Stav objektu:	novostavba
Plocha podlahová:	33 m ²	Plocha terasy:	35 m ²
PENB:	G - Mimořádně nevhodná		

